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Przebudowa bloku sportowego 
w Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 2

w Gdańsku - ul. Czajkowskiego 1

NAZWA INWESTYCJI

OBIEKT / ADRES INWESTYCJI:

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska
Gmina Miasta Gdańsk
ul. Żaglowa 11
80-560 Gdańsk

TYTUŁ RYSUNKU:

PROJEKTANT PODPISNR UPRAWNIEŃ

NR RYSUNKU:

BRANŻA:

ARCHITEKTURA

INWESTOR:

2022-01

STADIUM: DATA:

SKALA:

JEDNOSTKA PROJEKTOWA:

ARKUSZ [mm]:

projektował:

sprawdził:

mgr inż. arch. Klaudia Filipiak 07/POOKK/IV/2014

mgr inż. arch. Magdalena Szymańska 159/POOKK/IV/2016
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malowanie podłogi oraz otwory
montażowe na słupki do siatkówki
wykonać zgodnie z projektem
wykonawczym

tablica do koszykówki,
konstrukcja mocowana do ściany

tablica do koszykówki
konstrukcja mocowana 
do dźwigarów dachowych

tablica do koszykówki
konstrukcja mocowana 
do dźwigarów dachowych

bramka do piłki ręcznej lub nożnej
głębokość bramki 80 cm

bramka do piłki ręcznej lub nożnej,
głębokość bramki 80 cm

tablica do koszykówki,
konstrukcja mocowana do ściany

tablica do koszykówki,
konstrukcja mocowana do ściany

drabinki gimnastyczne
6x0,9m

drabinki gimnastyczne
3x0,9m

drabinki gimnastyczne
6x0,9m

drabinki gimnastyczne
6x0,9m

drabinki gimnastyczne
3x0,9m

drabinki gimnastyczne
6x0,9m

kotara wydzielająca dł. 17,50 m
wys. 7,0 m

kotara wydzielająca dł. 17,50 m
wys. 7,50 m

tablica do koszykówki,
konstrukcja mocowana do ściany

tablica do koszykówki,
konstrukcja mocowana do ściany

tablica do koszykówki,
konstrukcja mocowana do ściany

zabudowa kaloryfera w formie ławki,
dł. 558 cm, gł. 42 cm, wys. 53 cm
wykonać zgodnie z rysunkiem A-8

zabudowa kaloryfera w formie ławki,
dł. 553 cm, gł. 42 cm, wys. 53 cm,
wykonać zgodnie z rysunkiem A-8

zabudowa kaloryfera w formie ławki,
dł. 553 cm, gł. 42 cm, wys. 53 cm,
wykonać zgodnie z rysunkiem A-8

zabudowa kaloryfera w formie ławki,
dł. 553 cm, gł. 42 cm, wys. 53 cm,
wykonać zgodnie z rysunkiem A-8

zabudowa kaloryfera w formie ławki,
dł. 553 cm, gł. 42 cm, wys. 53 cm,
wykonać zgodnie z rysunkiem A-8

zabudowa kaloryfera w formie ławki,
dł. 558 cm, gł. 42 cm, wys. 53 cm,
wykonać zgodnie z projektem wykonawczym

OTWORY MONTAŻOWE

DO TULEI SŁUPKÓW

DO SIATKÓWKI

WYKONAĆ ZGODNIE
Z RYS.  A-6.3.

OTWORY MONTAŻOWE

DO TULEI SŁUPKÓW

DO SIATKÓWKI

WYKONAĆ ZGODNIE
Z RYS.  A-6.3.

OTWÓR MONTAŻOWY

DO TULEI SŁUPKÓW

DO SIATKÓWKI

WYKONAĆ ZGODNIE
Z RYS.  A-6.3.

OTWÓR MONTAŻOWY

DO TULEI SŁUPKÓW

DO SIATKÓWKI

WYKONAĆ ZGODNIE
Z RYS.  A-6.3.

OTWÓR MONTAŻOWY

DO TULEI SŁUPKÓW

DO SIATKÓWKI

WYKONAĆ ZGODNIE
Z RYS.  A-6.3.

OTWÓR MONTAŻOWY

DO TULEI SŁUPKÓW

DO SIATKÓWKI

WYKONAĆ ZGODNIE
Z RYS.  A-6.3.

okładzina ścian
korytarza do wys. górnej
krawędzi ościeżnic
(ok. 2,10 m)

na ścianie wykonać okładzinę
z paneli akustycznych
zgodnie z rys. A-3
oraz zamocować piłkochwyty
na całej powierzchni ściany

na ścianie zamocować piłkochwyty
na całej powierzchni ściany

na ścianie wykonać okładzinę
z paneli akustycznych

zgodnie z rys. A-3
oraz zamocować piłkochwyty

na całej powierzchni ściany

linie boisk zgodnie z rysunkami
A-6.1, A-6.2, A-6.3

linie boisk zgodnie z rysunkami
A-6.1, A-6.2, A-6.3

Detal A Detal A

Detal A

skala 1:20

obudowa ściany
oraz słupa
z płyty HPL 
w kolorze szarym

poprzeczka o szer. 5 cm
i długości ok. 70 cm

(zweryfikować na budowie)
mocowana do drabinki 

oraz słupa, zapobiegająca
wypadnięciu składowanych

słupków

poprzeczka o szer. 5 cm
i długości ok. 70 cm

(zweryfikować na budowie)
mocowana do drabinki 

oraz słupa, zapobiegająca
wypadnięciu składowanych

słupków

PROJEKT ETAP I
Wyposażenie sali gimnatycznej

1:100297x600

PROJEKT

A-10

UWAGA:
Linie poszczególnych boisk wykonać zgodnie z rysunkami
A-6.1, A-6.2, A-6.2. 
Linia bramkowa piłki ręcznej ma szerokość 8 cm,
pozostałe linie - 5 cm.
Wszystkie elementy wyposażenia - zgodnie z zestawieniem 
wyposażenia oraz kartami katalogowymi dołączonymi
do projektu.


